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Celkem 13 medailí přivezli mladí sportovci z Plzeňského kraje z letošní Zimní olympiády
dětí a mládeže, která se odehrála v lednu v Moravskoslezském kraji. Za reprezentaci jim
poděkovali hejtman Kamal Farhan a jeho náměstek Vladimír Kroc, kteří s nimi a jejich
trenéry pohovořili o aktuálních problémech ve sportu a předali jim pamětní listy, poukázky
na nákup v OC Olympia Plzeň a také drobné dárky.

"Jsem velmi rád, že máme v kraji tak úspěšné mladé talenty, kteří nejen že reprezentují kraj, ale také
dávají dobrý vzor ostatním mladým lidem. Sport je skvělá náplň volného času, je to životní styl, který
člověka formuje ve všech směrech. Osobně jsem se zúčastnil začátku her a bylo mi potěšením mladé
sportovce na místě podpořit a zároveň vidět, jaká atmosféra opravdové olympiády tam vládne," uvedl
hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.

ZODM 2025 probíhala v Moravskoslezském kraji od 26. 1. do 31. 1. 2025, zúčastnilo se jí více než
1400 mladých sportovců z celé republiky. Slavnostní zahájení se konalo v hokejové Aréně v Třinci,
centrem olympiády byl Frýdek Místek, kde byl Olympijský dům, probíhal zde turnaj v ledním hokeji,
medailové ceremoniály a závěrečný ceremoniál. Ve slavnostním sále zámku ve Frýdku Místku
probíhal šachový turnaj a byla zde výstava uměleckých prací k tématu olympiády. Soutěžilo se v 11
sportech – 8 zimních sportů (alpské lyžování, běžecké lyžování, akrobatické lyžování /skicross/,
biatlon, krasobruslení, lední hokej, snowboarding, běžecké lyžování zrakově postižených). Jako 3
doplňkové „nezimní“ sporty byly do programu zařazeny šachy, taneční soutěž a sportovní lezení.

Soutěže probíhaly v lyžařském areálu v Bílé (všechny lyžařské soutěže), dále ve Frýdku Místku a
Třinci (lední hokej), v Českém Těšíně (krasobruslení) a v Ostravě (sportovní lezení a taneční soutěž).

Za Plzeňský kraj se zúčastnilo celkem 82 sportovců, 33 trenérů. Plzeňská výprava získala celkem 13
medailí (5 zlatých, 3 stříbrné a 5 bronzových) a v celkovém pořadí krajů se umístila na 8. místě.

Zlato
Zora Částková, Freestyle lyžování – skicross
Veronika Harmáčková, Sportovní lezení – lezení na obtížnost
Šimon Macek, Biatlon – sprint 4 km volně
David Suchý, Sportovní lezení - lezení na obtížnost, bouldering

Stříbro
Lukáš Křivka, Šachy – Praktický šach
Lucie Palečková, Běžecké lyžování zrakově postižených – závod s intervalovým startem klasicky
Daniel Tobias Volopich, Snowboarding – snowboardcross

Bronz
Veronika Harmáčková, Sportovní lezení – bouldering
Anna Lukavská, Alpské disciplíny – obří slalom, slalom
družstva, Šachy – Bleskový šach 4členných družstev (Makar Honcharov, Lukáš Křivka, Matyáš
Roubal, Viktoriia Strazhnyk)
Daniel Tobias Volopich, Snowboard – paralelní slalom



Za dva roky v Plzeňském kraji!

Další Zimní olympiádu dětí a mládeže hostí Plzeňský kraj v lednu 2027. "Přípravy už jsou v plném
proudu, dá se říci, že jsme někde v polovině. Řešíme samozřejmě sportoviště, ubytování výprav,
dopravu a řadu dalších věcí, které olympijské hry provází. Prozrazovat v tuto chvíli nebudeme více
než to, že centrem lyžování bude Špičák. Máme už také hotové logo her. Jaké sporty připravujeme
kromě těch tradičních, to je prozatím tajemství," říká náměstek hejtmana pro oblast školství a
sportu Vladimír Kroc s tím, že hry v Moravskoslezském kraji byly velmi inspirativní a společně s
předchozími hrami i plné cenných zkušeností.
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